

宝山区体彩 15605 网点旺上加旺

20 年老店再中大乐透一等奖

申城酷热的天气地映射着上海体彩的火爆程度,短短一周的时间,沪上就中出了两注七星彩一等奖和六注大乐透一等奖。更值得一提的是,上海已经连续三期中出大乐透一等奖了,实属罕见。

其中,上海宝山区真华路 1480 号 15605 网点在 6 月 30 日开出一注大乐透一等奖 1007 万元,这是该网点第二次中大乐透一等奖了,上一次差不多是两年前的同一时间。大奖得主高先生(化姓)这两天在外地旅游,他说等本周末回上海后,下周再去领奖。他云淡风轻地表示:“买彩票已经很多年,其间也中过大大小小不少奖,二等奖差不多有十多次了,一等奖也已经是第二次了。”老高说自己平时没什么爱好,就喜欢研究数字,此后还将继续坚持购彩,期待还能创造更多奇迹。

本版撰稿 本报记者 张立



热情服务 理性购彩

在开体彩店的二十多年里,唐永梅无论客人买多少金额,始终一视同仁,不会因其消费能力而区别对待,“有些客人一开始就买两张刮刮卡碰碰运气,后来对我店里的彩种熟悉了,就会每种都试试。特别是有世界杯、欧洲杯、世俱杯等大赛的时候,大家会互相讨论各类体彩信息,气氛特别好。”

那么足彩竞彩怎么买中奖率高,唐店主说肯定是串得少,“我知道有很多厉害的彩民喜欢买任9和14场,那样中奖金额会特别高,但中奖率必定低。还不如每次串得少些,每次中点,时间久了肯定比想要一次中大奖而花费少得多。在我的店里,中奖率最高的顾客基本都是选择单固和二串一的。”

偶尔店里碰到冲动购彩的客人,唐阿姨都会第一时间耐心劝解,和他们分析要打的票子是否合理,综合各种情况再确定是否下单,“很多时候能挽回冲动消费,并促成细水长流型的购彩。我觉得每次买一点,不要把资金全扔出去,那样就能帮助购彩者真正把购彩当成一种爱好和投资。”与此同时,唐店主也提醒所有购彩者,竞彩除了对数据研究到位,运气也是非常关键的,“我觉得只要是抱着中奖是为体彩公益金做贡献的想法,好运自然来。其实做任何事切勿患得患失,保持良好心态是快乐生活的源泉。”



15605 网点店主唐永梅



资深购彩者抱得大奖归

坐落在真华路的这家体彩小店面积 30 平方米,人气一直很旺。店主唐永梅从儿子刚读小学时就开始经营体彩店,一晃二十多年过去了,如今儿子都大学毕业工作多年了,“我刚租下这个店面的时候才几百块租金,现在都几千块了。没想到天气热了大奖就来了,两年前的中奖也是这个时候中的。”唐阿姨二十年如一日,用辛勤的汗水撑起属于自己的一片天空。无论购彩者何时进店,都能看到她脸上洋溢着热情的笑容,让人顿感轻松惬意。

“做这一行很少有假期的,春节的时候自己家里也要忙,我就很少有机会回老家了。”这些年来,唐永梅基本不休息,回江苏老家的次数屈指可数。她感慨体彩店的工作特别适合自

己,每天能看到很多客人中奖,欢声笑语环绕在身边,开心的情绪从不间断,“开体彩店对学历也没有要求,只要踏实肯干就行。能从事一份自己喜欢的工作,当然每天都是开心的,我的笑容是发自内心的。体彩这份事业让我撑起了自己的小家,再忙也是快乐的。”唐阿姨觉得购买体彩彩票是一项既动脑又动手的娱乐活动,不仅开心益智,还能从中收获中奖金额,更能为体彩公益事业做贡献,参与的人自然是快乐的。

这次中得一等奖的高先生(化姓)是个资深老彩民,这么多年来一期不落购买大乐透。唐阿姨介绍,高先生每次都是精心挑选好复式票的号码打印在一张 A4 纸上让她下

单,“这次中奖的号码在纸上的前

排,我一下子就发现了,马上和他联系。他很镇定,因为是第二次中一等奖了。他说自己在北京旅游,等回来后再领奖吧,特别淡定。”在唐永梅看来,高先生每次选号都非常科学,是花了大量时间研究的,“他在我这边小奖一直中,二等奖有很多次,一等奖是第二次,真的是太厉害了。”或许因为在唐店主这边的运气特别好,所以老高认准了真华路店,无论中奖与否都坚持购彩,“他也没有别的爱好,不搓麻将,就爱研究数字,而且一看就是有雄厚的数字统计学功底,他不中大奖谁中啊。”唐阿姨第一时间在体彩群里发了红包,“尽管不是我自己的大奖,但那份幸运是扎扎实实落在我的店里的,我想把那份喜悦分享给所有人。”

七星彩·奖号走势图

Table showing the 7-digit lottery number trends for the 25075th issue, including columns for each digit and a grid of historical numbers.

七星彩 第 25075 期

075 期开奖请于 4 日 22:00 后查询



开奖信息和历史开奖号码分布请扫左侧二维码至东方体育 APP 查看

后区防 8, 前区: 456229

定位复试: 423 593 650 240 296 987 + 8

七星彩第 25075 期开奖号码将于 7 月 4 日 22 点后揭晓,具体开奖号码和第 25076 期推荐可扫描左侧二维码进入东方体育 APP 查看。

上一期奖号推荐分析:

第一位:上一期开出合数 4, 振幅为 1, 小振幅形态, 综合近期七星彩开奖号码及走势情况, 本期建议

主防第一位号码 423。

第二位:上一期开出合数 8, 振幅为 5, 大振幅形态, 综合近期七星彩开奖号码及走势情况, 本期建议主防第二位号码 593。

第三位:上一期开出合数 9, 振幅为 6, 大振幅形态, 综合近期七星彩开奖号码及走势情况, 本期建议主防第三位号码 650。

第四位:上一期开出质数 7, 振幅为 4, 小振幅形态, 综合近期七星彩开奖号码及走势情况, 本期建议主防第四位号码 240。

第五位:上一期开出质数 7, 振幅为 4, 小振幅形态, 综合近期七星彩开奖号码及走势情况, 本期建议主防第五位号码 296。

第六位:上一期开出质数 3, 振

幅为 0, 小振幅形态, 综合近期七星彩开奖号码及走势情况, 本期建议主防第六位号码 987。

后区 1 位(0-14) 分析:

上一期开出合数 6, 近 10 期质合比 6:4, 质数出号略占优势, 本期看好 8、2、9, 推荐主防 8。

(小贝)